06

2023年4月25日 星期二

### 潍城区南关中学:书香满校园 阅读伴成长

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 于哲 通讯员 李坤) 为进一步营造校园书香氛围,让学生们在阅读中丰富知识、开阔视野,引导并鼓励学生们养成爱读书、多读书、读好书的习惯,日前,潍城区南关中学开展了丰富多彩的读书活动。

各班级开展"好书我推荐"活动。学校通过课前荐书台、名著分享、"我最喜欢的课外书"图文展等,让学生们将自己最喜爱的课外书籍推荐给同学好友,共同促进形成良好的阅读习惯。

开展经典名著优秀思维导图评选活动。学校组织学生将名著作者简介、主要内容、人物特点等,按照自己的认知与理解,设计成一张张图文

并茂的思维导图,使内容更清晰,故事更生动, 人物更立体,加深了学生对名著的理解。

在班级内评选出"阅读之星"。学校将热爱图书,广泛阅读;有良好的阅读习惯,勤做笔记;深化读书效果、积极参加校内外举办的各项阅读、写作活动等作为评定标准,起到了积极示范带动作用,有力激发了学生们的阅读兴趣。

与联盟学校开展了以"亲子读书点亮人生四季"为主题的读书活动。学校多渠道、多形式、多载体传播亲子阅读理念,创新亲子阅读课程,推进良好的家庭文化氛围,让家庭充满浓浓的书香气息,让书籍成为学生们的良师益友,让学生们在幸福的亲子共读中快乐成长。

#### 潍城区南三里小学:经典润心灵 书香满校园

本报讯 (通讯员 王梁) 为进一步提高教师综合素养,提升教师教育理论和实践水平,养成阅读和相互交流的习惯,积极营造浓郁的书香文化,近日,潍城区南三里小学开展"经典润心灵书香满校园"教师读书沙龙活动。

齐诵经典展风采。活动伊始,校级领导带领全体教师诵读《论语》。一年来,学校坚持开展"诵读经典守初心"活动,每周二、周四下午组织教师在图书馆阅读《论语》,增强教师文化素养。

展示经典印团结。学校组织了"诵读经典守初心"现场展示交流活动,教师们精彩的表现让 在座的每一位看到了团队团结的灵魂。 好书分享话经验。在读书分享活动中,两位老师分享的专业书籍《教师怎样做小课题研究》与《小学数学深度学习教学研究》,班主任老师分享的管理书籍《创意班主任》与《如何成为高效能教师》,均引起了全体教师的共鸣,提高了教师的核心素养,促进了班级管理能力的提升。

此次活动是对上一阶段读书活动的总结,也 拉开了下一阶段活动的序幕,学校将持续开展 "诵读经典守初心""党员共读一本书""亲子 共读"等系列读书活动,通过读书凝聚教师的精 气神,让书香校园的氛围更加浓烈。同时,学校 以潍城区"四敢""三比三看"活动为契机,全 面提升教师的综合素质,办人民满意的教育。

### 潍坊三中启动"亲子阅读 点亮人生四季"系列活动

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 刘芸) 为落实立德树人根本任务,营造浓郁读书氛围,提升学生综合素质,加强基层服务型党组织建设,4月20日,潍城区家校社共育共建联盟与潍坊三中共同启动"亲子阅读 点亮人生四季"系列活动,进一步宣传先进的家庭教育理念,推进全民阅读进家庭,共同构建最美"阅读"共同体。

启动仪式上,潍城区家校社共育共建联盟单位代表与参会家长分享了"依托良好家风,家校携手,以阅读为媒,助力学生健康成长"的经验。学生和家长代表深情诵读亲子家书,在全场引起了强烈的情感共鸣。同时,与会人员纷纷在

"亲子阅读 点亮人生四季"系列活动启动仪式的横幅上签名,写下自己用阅读点亮人生的庄严承诺。

近年来,潍城区家校社共育共建联盟充分发挥联盟校图书馆教育价值和亲子阅读引领作用,从学校引向家庭,开展"亲子读书"活动,创设书香家庭,打造亲子阅读新样态。各联盟学校将以此次亲子阅读活动启动仪式为契机,多渠道、多形式、多载体传播亲子阅读理念,探索亲子阅读课程、评价等多领域体系的构建和实施,传播亲子阅读的力量。家校社协同育人,让学生与经典相伴,一路沐浴芬芳的书香,让生命闪烁亮色,为幸福人生奠基。

### 潍城区西园小学:阅读长相伴 书香润心田

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 徐晟瑜)近日,潍城区西园小学开展"西园悦读•共沐书香"校园读书文化节系列活动,在春光中播撒阅读的种子,让浓郁的书香沁润校园的每一个角落

伴随着春日和煦的阳光,西园小学师生赏花与读书相伴,让阅读成为"双减"之下的"加法"。通过学生自读、师生共读、亲子阅读等方式,让孩子们以文化为依托,将读万卷书和行万里路有效结合,拓展视野,丰富阅读体验。孩子们在阅读经典的过程中,弘扬和传承中华文化,感悟先贤的智慧,接受传统文化洗礼,享受阅读的快乐,潜移默化地增强了民族自信心和自

豪咸。

大课间,西园小学的操场上热闹非凡。孩子们制作了主题海报、书签,精心准备图书"以书会友"。大家纷纷表示,特别喜欢本届读书节的"图书漂流"活动,换到心仪的图书、拿着盖有学校图书章的图书,心里格外欣喜。

读书节期间,学校还按年龄段组织开展了"主题海报设计征集""书签一生创作大赛""诗文接龙""师生共读""最美书柜"等系列活动。在丰富多彩的阅读实践活动中,孩子们循着知识的脚印,穿梭于古今中外之间,徜徉于浩瀚书海之中,在各项活动中积极探索,锐意创新,展示着西园学子且行且思的精神风貌。

### 潍城区永安路小学:亲子共阅读 书香伴成长

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 于哲) 为培养学生爱读书、乐读书、会读书的好习惯,积极营造"书香校园""书香家庭"良好氛围,全面推进全民阅读进家庭,促进更多的家庭参与到亲子阅读中来,日前,潍城区永安路小学举行"亲子阅读 点亮人生四季"系列活动启动仪式。

活动现场,学校有关负责人详细介绍了活动方案及具体要求,号召全体师生及家长以此次读书活动为契机,提高阅读意识,培养阅读习惯。学校少先队大队长张秦硕向全校学生发出倡议,号召同学们与经典为友,制订读书计划;与博览同行,享受读书的快乐。

活动在美文朗诵《用读书点亮人生》、学生齐诵《少年中国说》等节目中被推向高潮。通过诵读经典美文,弘扬传统文化,以经典为伴,与圣贤同行,引导广大师生及家长养成经常读书、多读好书、学会读书的良好阅读习惯,让阅读陪伴每一名学生成长成才。

参加活动的学生和家长还在签名板上郑重地 写下自己的名字,也写下了"用阅读点亮自己的 人生四季"的庄严承诺和坚定决心。家长代表表 示,将积极陪伴指导孩子阅读,和孩子们共同开 启美妙的心灵之旅,让读书成为习惯,让书香溢 满家庭和校园,让书香润泽精彩的人生。

# 潍城区仓南路学校 悦读悦享 浸润书香



携一缕书香,享阅读之美。为激发师生的阅读兴趣,提高师生的阅读能力,近日,潍城区仓南路学校举行了"悦读悦享 浸润书香"读书活动。学生们品读美文,从底蕴深厚的古诗词到优美的散文篇章、从童话故事到经典名著,同时还多角度全方位分享阅读体验。此次读书活动让学生在读书中成长,尽享读书之乐。

潍坊日报社全媒体记者 于哲 通讯员 袁光强

# 潍城区潍阳学校 举行毕业生赠书活动



春暖花开日,正是读书时。为更好地传承潍阳学校"全阅读"精神,营造良好的阅读氛围,建设书香校园,4月23日,潍城区潍阳学校以世界读书日为契机,举行"全阅读'传承"暨世界读书日毕业生赠书活动。学校2017级(1)班和(2)班即将毕业的89名同学,全部参加了图书捐赠活动,让小小的书籍浸润着浓浓的师生情、同学谊。

潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 韩浩东

# 潍城区智群学校 春风四月暖 读书正当时



为培养师生良好的阅读习惯,拓展师生的阅读视野,进一步推进书香校园文化建设,近日,潍城区智群学校举行"春风四月暖 读书正当时"世界读书日主题活动。师生们一起沉浸式阅读、分享感悟,开启了一场青春少年的书香盛宴。 潍坊日报社全媒体记者 王聪聪 通讯员 王晶

#### 遗失声明

◆王道芹,周英田不慎 丢失潍坊宜海置业有限 公司开具的香醍湾28— 1—501的收款收据一 张,收据号:3013019,金额:房款383794元,储藏 室28♯-5为24780元,总 金额:408574元。开具 日期:2021年6月25日,声明作废。

### 拍卖公告

寿光市孙家集街道 办事处孙家约15亩坑塘 20年租赁权一宗,通过 潍坊市公共资源交易中 心网采用挂牌(竞价)方 式进行公开出让,起始 价3万元/年。

意向受让方须为依 法设立并有效存续的企 业法人或有民事行为能 力的自然人,有意参加 竞买者,请于2023年5月 5日10:30前用IE浏览器 登录潍坊市公共资源交 易中心寿光分中心网站 http:/ ggzy.weifang.gov.cn/ wfggzy/sgggzy/进行注 册申购并缴纳竞拍保证 金5万元到网上系统自 动生成的银行子账户并 登录系统对保证金到账 情况自行查询(不查询 将不能进入竞价系统) 申购导引、竞买细则详 见潍坊市公共资源交易 中心寿光分中心网站我 公司发布的竞价公告下 附《挂牌(竞价)文件》。 竞价时间2023年5月5日 10:30-11:00,具体结束 时间以实际成交时间

联系电话 15063680038张

为准。

山东大公拍卖有限公司 2023年4月25日

### 寻亲公告

2020年7月1日,在 山东省潍坊市昌邑市北 孟镇东齐家屯村男张天寿 门口,发现白色带五署外 物花纹棉康,现委托 低身外包白被,其要托他 人义务母或监护人领。 亲生父母到我处认领。 会上 公告之日起15日内无人 认领,孩子将依法安置, 特此公告。

联系电话 13808951433

公告声明 电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203 13605363988

OO 701 F0000

QQ: 781592003